NMpoBepka ypoBHA 3apaaa 6arapeu

o

@ Pexkmm KanesbHOM 3apAaKM

@ Nopzapsaka

® OcTaBWMNCA NPOLEHT 3apana 6aTapen
@ Kabenb USB-C

® Kabernb Lightning

*MpuMeYaHue: B nocnenHee Bpems BHelLHWEe aKKYMYIATOPbI C OAHUM M3 ABYX BOPUAHTOB TIOrOT1NA,
NMOKA3AHHbIX Bbllle, 6yayT NOCTABNATLCS B CYYAMHOM Nopsake. MOMMMO 1OroTuna, dyHKLUMOHANbHOCTb
NPOOYKTOB OCTOETCS HEU3MEHHOM. TOXANYNCTa, ByabTe YBepeHbl B Ka4ecTBe NpoayKLmm.



3apsaaka BAWUX yCTPOUCTB

3apskanTe BALWM TenedoHbl 1 MIAHLWETbI C MOMOLLbIO BCTPOEHHbIX kabenen USB-C 1 Lightning nnm yepes
USB-nopTbl.

C BCTPOEHHbIMU kabenamm USB-C u Lightning:

C USB-noptamu:




HanoMUHAHUE O UHTENNIEKTYAJSIbHOM 3apsaaKe

Korpoa ypoBeHb 3apsaa 6aTapen nagaeT Ao 5%, MHOAMKATOP 6ATApen HO 9KPAHE HAYHET MUTOTb,
HAMOMMHASA BAM O HEOBXOAMMOCTM 3APAONTb BHELHUA AKKYMYNSTOP.
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NMoa3apaaKa BHEWHUA AKKYMYNATOP

3apAKANTE BHELHWIA AKKYMYASTOR C MOMOLLIbIO BCTPOeHHOro kabens USB-C nnu nopta USB-C.




Pe)>Xum KanesibHomn 3apaaku (peXXxum 3apsaaku MasbiM TOKOM)

1. HoXXKMUTE KHOMKY MUTOHUA OBOXKObI, YTOObI BK/TIOYUTH PEXMM KAMENbHOM 3APALKN.

J

%’“\ X9

R




3. HOXKMUTE KHOTMKY MUTAHUS OBAXKObI, YUTOObI BbIMTU U3 PEXXUM KAMENbHOM 3APAOKN.
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TexHUYecKne XapaKTepUCTUKHU

EMKOCTb AKKYMYNaTOPA |20 000 MAY

10.000 MAY 7,4 B NoCTOsIHHOIO TOKA / 74 BTY (OBe a4enku
EmKkocCTb 6aTapemn
nocnegoBATENbHO)
Bxon Kabenb USB-C / MopT USB-C: 5B = 3A /9B == 2,22A / 12B == 1,66A (MaKc. 20
BT)

Ka6enb USB-C / MopT USB-C: 5B =3A /9B =3A/10B =2,25A/12B = 2,5A
15B = 2A / 20B =1,5A (MaKkc. 30BT)

BbIXOA Ka6enb Lightning: 5B = 3A / 9B = 3A (makc. 27BT)

MopT USB-A: 5B = 3A /9B = 2A /10B = 2,25A / 12B == 1,5A (MaKc. 22.5 BT)

OB6LW MM BbIXOOHOM

5V = 3A (MaKkc. 15BT)
ob6bem




